



Államadósság Kezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Egyre kedveltebbek az államkötvények

Júliusban 80 milliárd forinttal nőtt a lakosság kezében lévő állampapír-állomány. Az értékesítési adatok szerint a lakosság kezdi lecserélni az egy éven belüli kincstárjegy megtakarításait 3-6 éves futamidejű államkötvényekre. A teljes állomány 2211 milliárd forint fölé emelkedett.

Az Államadósság Kezelő Központ Zrt. adatai szerint július hónapban 80,6 milliárd forinttal növekedett a lakosságnak szánt állampapírok állománya. Az inflációkövető Prémium Magyar Államkötvények 39,8 milliárd, a piaci kamatokon alapuló Bónusz Magyar Államkötvény 104,9 milliárd, valamint a Babakötvény állománya 0,5 milliárd forinttal emelkedett az év hetedik hónapjában. Az egy és kétéves Kincstári Takarékjegyek, továbbá a Kincstári Takarékjegy Plusz együttes mennyisége 0,1 milliárddal növekedett. A Kamatozó Kincstárjegyek állománya 64,1 milliárd forinttal, a Féléves Kincstárjegyek teljes mennyisége 0,7 milliárd forinttal csökkent júliusban a bruttó értékesítést meghaladó lejáratok miatt.

Az ez évi változást tekintve július végére az 522,6 milliárd forint összegű lakossági állampapír-állomány növekményből a Kamatozó Kincstárjegyekre 154 milliárd, a Féléves Kincstárjegyekre 6,2 milliárd, a Prémium és a Bónusz Magyar Államkötvényekre 345,5 milliárd, a Kincstári Takarékjegyekre és a Kincstári Takarékjegy Pluszra együttesen 12,3 milliárd forint jut. A Babakötvény állomány-változása 4,6 milliárd forintot ért el a vizsgált időszakban.

2014. első hét hónapjának végére a kifejezetten lakosságnak értékesített állampapírok teljes állománya 2211 milliárd forintra emelkedett. A teljes mennyiségből a Kamatozó Kincstárjegyek 1142 milliárd, a Féléves Kincstárjegy 27,3 milliárd, a Kincstári Takarékjegyek és a Kincstári Takarékjegy Plusz együttes mennyisége 347,1 milliárd, a Prémium és a Bónusz Magyar Államkötvények együttes állománya 688,3 milliárd, valamint a Babakötvény teljes állománya 6,1 milliárd forintot tett ki.

Budapest, 2014. augusztus 11.

ÁKK Zrt.